

# 县公安局开展“向人民汇报”警营开放日活动

本报讯 12月25日,县公安局开展“向人民汇报”警营开放日活动。邀请省、市、县三级人大代表和市、政协委员参加。

代表、委员们在县公安局交警大队观看了交通指挥手势操表演,参观了交警业务工作版面和车管所业务办理流程;在古绛派出所综合服务大厅,实地了解了公安机关“一网通办”、“一门通办”各项便民利企服务举措;在县公安局参观了工作版面,司法鉴定中心实验室,听取了指挥中心接处警工作,并观看了警用装备展示、警犬实战演练。

座谈会上,县委副书记、公安局长巩建明汇报了县公安局2020年在疫情防控、扫黑除恶、案件侦破、防范电信网络诈骗、一网通办、一门通办等重点工作。

各位代表、委员踊跃发言,对绛县公安局在维护社会安全稳定、护航经济持续发展、保障人民群众生命财产安全、创建文明城市等方面付出的艰辛与努力给予充分肯定,对坚守岗位、无私奉献的民警、辅警表示

衷心的感谢。并结合工作实际与亲身体会,就县公安局在防范打击电信网络诈骗犯罪、整治校园周边治安环境、排查化解矛盾纠纷、法制宣传进家入户、服务群众等方面提出了建设性的意见和建议。

巩建明对代表、委员们关注与支持绛县公安局的各项工表示感谢,他指出,通过此次座谈交流,大家提出了宝贵的意见和建议,让县公安局更加正视自己,找到存在的短板和弱项,发现存在的问题和不足。对大家提出的意见和建议,县公安局将照单全收,认真梳理,吸纳整改,并及时向大家反馈结果;在下一步的工作中,县公安局将不辜负人民群众的殷切期望,不负各位代表、委员的重托,不忘初心,牢记使命,查找根源,补齐短板,强化弱项,采取切实可行的措施办法,推动工作落实,务求取得实效,不断提升队伍建设与服务水平,进一步增强人民群众的获得感、幸福感和安全感,让群众更满意,让人民更放心。



## 老人走失无音讯 寒夜救助暖人心

本报讯 12月14日20时许,群众宁某来到绛县公安局古绛派出所报称:其父亲于当天早上出门后一直未归。

古绛派出所值班民警了解到走失老人患有老年痴呆症,便详细询问老人的体态特征及走失地点,立即向所长卫斌卿作了汇

报,并驱车前往走失地点开始寻找。民警在沿途寻找的同时也在各行政村的微信群里发布消息,将走失老人的体态特征、穿着服饰进行描述,呼吁大家积极提供线索。

民警利用车巡与步行相结合的方式,向周围群众打听老人的下落,在寒冷的夜里寻

找近两个小时,仍没有发现老人的踪迹,考虑到已是零下5℃天气,如不能尽快找到老人,恐怕会发生危险。卫所长立即联系警犬中队,利用搜救犬展开搜救,最终在乔村一处垃圾堆里,发现走失老人,老人已被冻的浑身发抖,民警迅速将老人背起送到车上,

并将老人安全送回家中。

在古绛派出所同警犬中队民警密切配合下,走失老人得以成功救助,老人家属对民警们为民服务工作精神翘首称赞、深表感谢!

### · 乡镇动态 ·

## 荣亿参加横东村各类组织向村党组织定期报告专题会议

本报讯 12月25日,横东镇横东村召开村级各类组织向村党组织定期报告专题会议,县委副书记、横东镇党委书记荣亿到会指导。

会上,村委会、村务监督委员会、村集体经济组织、综治中心、红白理事会、妇联、残联等组织相关负责人,围绕各自履职情况、特色亮点工作、存在的问题和困难、下一步工作打算等方面进行专题报告。党支部书记代表村党组织班子、包片领导代表镇党委,分别对各类组织工作进行了点评,指出亮点和问题,提出要求和目标。

会议还对村级各类组织和相关负责人

进行了测评。

荣亿指出,开展村级各类组织向村党组织定期报告工作,是夯实党在农村执政基础的重要抓手,全镇各村要充分认识到活动的重要性,着力强化村级党组织在基层组织和基层工作中的领导核心地位。同时,对横东村近年来的发展给予充分肯定,希望支村委一班人不忘初心、牢记使命,团结带领广大干部群众,把握历史机遇,精心谋划好横东“十四五”发展规划,积极推广红白理事会的经验做法,形成横东村的工作新亮点。

## 南樊镇召开村级各类组织向村党组织定期报告工作部署会

本报讯 12月22日,南樊镇组织召开全镇村级各类组织向村党组织定期报告工作部署会,传达了县委组织部关于印发《绛县村级各类组织向村党组织定期报告工作实施办法(试行)》的通知要求,并对全镇城乡房屋安全隐患排查整治、城乡医保征缴、大气污染防治以及安全生产等重点工作进一步作了详细部署,确保全镇各项工作稳步推进、稳定向好。镇机关全体人员、各村两委主干参加会议。

会议对全镇村级各类组织向村党组织定期报告工作进行了详细安排。并就全镇城乡房屋安全隐患排查整治、城乡医保征缴、大气污染防治以及安全生产等重点工作作了进一步安排。

会上以郑柴村和槐泉村为代表,对推进大气污染防治工作进行了表态发言,为进一步做好大气污染防治工作、打赢蓝天保卫战鼓舞了坚强的决心。

镇党委书记张维华强调,全镇上下要始终把思想和行动统一到县委、县政府和镇党委、镇政府的要求上来,统一到南樊建设和发展的大局上来,全力做好各项重点工作,并对全镇干部提出三点要求:一是要进一步提高政治站位,全面认清形势,克服松懈懈怠,保持攻坚态势。二是要进一步提升工作标准,切实把各项工作做到干一件、成一件,件件高标准落实。三是要进一步提升工作作风,切实树立求真务实、真抓实干的工作习惯。

## 安峪镇“三重动力”助推“普通党员进党校”培训活动提质增效

本报讯 为进一步加强党员干部队伍建设,建立健全党员受教育、永葆先进性的长效机制。12月22日,安峪镇组织开展2020年度“普通党员进党校”培训,此次培训活动为期三天,涉及村“两委”主干、普通党员共计200余名。

聚焦培训内容,激活源动力。安峪镇党委结合具体工作实际,精心准备培训内容,课程设置有:《党的十九届五中全会精神》《绛县村级各类组织向村党组织定期报告工作实施办法(试行)》观看《榜样讲党课》

电教宣传片、理论测试。同时,要求学员结合各支部主题党日活动书记讲党课内容进行自学自研,增强党员教育培训针对性和有效性。

统一培训规范,强化执行力。为抓好培训工作,镇党委委员、组织委员陈婷同志在主持开班仪式上强调,组织此次培训是为了进一步学习贯彻党的十九届五中全会、省委十一届十次全会、市委四届七次全会和县委十四届十次全会精神,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,

让党的创新理论更加入脑入心,进一步锤炼忠诚干净担当的党员干部队伍。同时,明确培训规范要求,即所有学员要珍惜此次培训机会,专心学习,不断提高政治站位,不断增强党性,始终坚守共产党人的初心和使命。

创新培训方式,增强吸引力。为丰富培训手段,提升培训效果,此次培训邀请了县委党校副校长张爱军、教务科长宋亚丽授课,在授课中,两位老师采用灵活多变、生动形象的方式,提升了广大农村党员对于

课程的兴趣,提高了培训质量,同时,通过对课堂授课内容进行随机抽查,形成比学赶超的浓厚学习氛围,采取图文、音频、视频等多媒体融合的方式,构筑可看、可听的党员教育培训课堂。

在结业仪式上,对所有参加培训的党员进行理论测试。通过现场测试,考核打分,检验学习效果,推动培训成果提质增效。